香港文匯報訊 (記者

時尚宇 北京報道)首部 IMAX3D武俠巨製《龍門 飛甲》日前五大主演除 了周迅因為趕拍新片劇 組未能趕及放人外,李

■責任編輯:植毅儀 ■版面設計:李冰心

[門飛甲》 硬撼《金陵十三釵》







■陳坤(右)為大家介紹「同學會」各成員的外號 <sup>。</sup>

佈會上,博納影業集團總裁于冬還就影 片上映檔期及電影的宣傳事宜公佈了 「打不還手,罵不還口,不漲票價」的「三不 原則」。

### 宣傳守 | 三不原則 ]

發佈會壓軸的是博納影業集團總裁于冬和李 連杰聯袂登場。面對即將到來的賀歲大戰,于 冬宣佈影片宣傳「三不」原則:打不還手,罵 不還口,不漲票價,以此保障廣大觀眾的觀影 權益。現場最引人關注的還是原定於12月18日 上映的《龍門飛甲》突然調轉槍頭,決定於12 月16日和《金陵十三釵》選擇在同一天上映, 兩部大片由此正面對抗,李連杰表示並沒有壓 力,他稱這部武俠片是至今自己最滿意的作 品,相信會得到觀眾的認可。

## 李連杰獲聯合國公益大獎

此次和徐克再度合作,李連杰感慨良多。他 表示在拍片之初,導演徐克表示電影發展已 有百年歷史,美國的3D電影才起步不久,只 有5年歷史,也可以嘗試做這個3D電影。李連 杰説:「這次和鬼才導演以及這麼多有活力 的年輕演員合作,拍攝這部全球首個 IMAX3D華語電影,我覺得是非常值得做的 一件事情。希望大家去影院關注。希望今次



片中的3D技術為觀眾開啟一個全新武俠世 界。」此外,于冬爆料,李連杰近日成為首 個獲得聯合國教科文組織 「Pyramide con Marni」公益大獎的華人。李連杰表示,感謝 大家對他的支持和關注。

### 陳坤代班爆主創外號

發佈會上,陳坤臨時代班「會長」,為大家 風趣介紹了「同學會」成員的外號,由於周 迅憨厚的性格因此成了「周大傻」,而陳坤平 時一副拽拽的態度則令他變成「陳大爺」。李 宇春在戲中總是拿着自己的獨門暗器被叫作 「李大刀」, 桂綸鎂那火爆的性格則變成「桂

> 大炮」, 范曉萱平時愛好給每 個劇組的人做星座測算被 化身為「范大仙」。大家回 憶起拍片時的場景, 不禁感 歎時間流逝之快。

# 《東成西就2011》北京首映

香港文匯報訊(記者 凡文)由劉鎮偉執導的賀歲喜劇《東成西就2011》前日在北京舉 行首映慶典,主演莫文蔚、陳奕迅(Eason)、黃奕、鍾鎮濤、鄧麗欣、譚維維、蘇永康等 均有現身宣傳。

以金色褶皺禮服亮相的黃奕前晚在首映慶典中,與戲中的老公鍾鎮濤大跳貼身熱舞(見 圖),令現場氣氛即時升溫。她在活動上又表示由於同戲的大部分主演均為職業歌手,他 們有時待埋位時會技癢,即席放歌,因此令每天的拍攝現場化身拼盤演唱會,十分熱 鬧,黃奕笑言讓非職業歌手的她大飽耳福,每天都有免費演唱會聽。她又大爆曾看過 Eason在現場隨拿起一個鍋蓋,就可以放在腳上演奏打擊樂,令她驚嘆他的音樂才華。

另外,房祖名亦被笑指是劇組「滅蚊部隊」的首領,全因祖名每晚都帶領蘇永康等眾 多演員四處滅蚊,他會指揮大家去捉蚊,一發現目標,祖名即發號施令説:「那邊蚊子 多,衝啊!」結果一大班人就跟着跑來跑去,場面搞笑。

導演劉鎮偉前晚上台致辭時表示,新版《東成西就》中溫情的部分是為了紀念哥哥張 國榮,希望他在天上看得見。而全體觀眾演員也用張國榮在舊版中的「真心人」數字牌 給導演,讓劉鎮偉大感驚喜,Eason、鍾鎮濤及黃奕等演員亦被現場煽情的場面感動到 眼紅紅。

熊黛林拗腰惹火Look拍月曆

香港文匯報訊(記者 凡文)熊黛林(Lynn)(見 圖)、周汶錡、Angelababy及劉丹等早前為其旗下 的模特兒公司拍攝2012月曆,眾名模在時裝達人 韓火火和內地名攝影師陳漫的打造下,搖身一變 化身超前衛外星尤物。

Lynn在該月曆中演繹惹火外星女神,她表示也 意想不到今次會拍得如此性感,她笑説:「我 雖然第一次跟攝影師陳漫合作,但她跟韓火火 幫我打造的造型,真的『嘩』一聲,我到現場 才知原來要這麼性感,但我對他們信任,所 以豁出去!」

Lynn被攝影師要求擺出S形甫士來增強視覺效果,令Lynn大嘆拍得好 辛苦,她苦笑謂:「哎吔,陳漫叫我任意搖動身軀,當我擺出這個S形 甫士時,她說很能顯現我的身形美態,以這個為其中一個重點甫士, 甫士時,她説很能顯現我的身形美態,以這個為其中一個重點甫士, 結果我踏着木箱,hold住這拗着S形的甫士足足半個多小時,好辛苦 呀,拍完之後我一邊腰都酸晒,連收工時都要一路行,一路用手捽條腰。但

一看到拍出來的效果,嘩!真的好型、好靚,開心晒,辛苦有價!」

至於Angelababy及周汶錡在現場亦大擺動人美態,散發懾人的性感。但若 要論全場最性感當屬劉丹,她赤裸上身,只用單手掩胸,意態撩人。

## 有線娛樂台送《2012行運秘笈》

## 楊天命師傅駕到

全方位為你改運「天有不測之風雲」,不論何時何地,有何煩 惱,只要不放棄,處處有生機。有線娛樂台製作的《2012行運秘 笈》,由楊天命師傅、劉明軒、陳嘉容及陳偉成主持,每集均透 過不同民生主題,如「我不做小三」、「我要買樓」、「我不做剩

女」、「我要升職加薪」……,由楊師傅以玄學角 度,為觀眾全方位改運一條龍,並傳授養 生、發達及絕世秘笈。

有線娛樂台特邀楊天命師傅炮製《2012 行運秘笈》,有意索取的讀者,只需剪下 本欄報道,貼於信封背面,並附上貼有\$3 郵票及寫上地址的回郵信封(信封大小: 21cm x 15cm),寄香港仔田灣海旁道7號興 偉中心3樓──《文匯報》娛樂版收,信封面

註明「索取《2012行運秘笈》」字樣,即有機會獲得一本 《2012行運秘笈》,名額20份,以郵戳為憑,先到先得。

## 阿倫兩年無入TVB怕蕩失路

二〇一一年十一月二十三日(星期三)辛卯年十月廿八



香港文匯報訊(記者 李慶全)「梅艷芳四海一心慈善基金」 撥款捐助油麻地街坊會學校興建多用途室,昨日正式落成,邀 得梅艷芳生前好友譚詠麟出席主持揭幕儀式,阿倫表示本來與 溫拿忙於練歌準備到新加坡演出,但獲知這是以阿梅一直助人 的心為本,他義不容辭。而其中昨日見到曾獲四海一心基金資 助到牛津大學拿取博士回港,心願行醫濟世的朱偉傑,阿倫都 希望給予鼓勵和表揚。

另談到五大唱片公司與TVB的版權問題得以和解,阿倫也高 興地讚好,因結局是各得其所,藝人一直都是想要宣傳,但國 有國法,家有家規,想得獎就可以簽約,不想的也就不好簽, 都是雞蛋與雞的問題。現在跟從前環境也不同了?阿倫笑説: 「我都兩年無入去(TVB),再入去會蕩失路。」TVB有否邀請再 亮相?阿倫搞笑説:「未有,不過要搵隻導盲犬幫我。」據知 他隸屬的環球唱片不主張歌手再簽TVB,阿倫指環球也是一間 大機構,有自己的立場,他一早也知一些內情,且兩邊也很 熟,其實講到尾也是看需要而定。會否有旗下歌手想簽TVB, 但公司不支持?阿倫表示這要去問高層登勤,他近來也四出走 埠,無暇聽取歌手抒發心底話。

## 劉家昌開騷不與兒子合唱



香港文匯報訊 四日在TVB播 劉家昌(見圖)及 兒子劉子千、

泳兒、洪卓立、彭家麗出席綵排及切燒豬拜神,其餘演出嘉賓 則有容祖兒、任賢齊、張敬軒及關心妍等

劉家昌老師原來已經綵排了兩天,由於今次他是帶領一班後 輩表演,不像自己的演唱會般輕鬆,他笑説: 「我的演唱會也 不會排練這麼多,而且好久沒有做,我年紀大,當然辛苦。」 劉老師表示他前晚排練到凌晨才離開,原因是他要在場聽每一 個歌手練歌,去夾key和唱歌的速度,選這幾位後輩,他指其 實是與TVB方面一起挑選。

至於愛兒劉子千今次沒跟他合唱,反而會跟糖妹合唱,劉老 師笑指都是年輕人的新組合,更大讚糖妹的歌唱得不錯,適合 於內地及台灣發展。問可會收糖妹為徒?他笑説:「我都退休 沒做了,還待有時間來港再教吧!」

## 泳兒打扮隆重襯前輩

泳兒並非首次跟劉老師合唱,但依然感覺緊張,畢竟劉老師 是神級的前輩,也特別為此打扮得隆重一點,一改最近熱褲造 型穿華麗的低胸裙,不過她也不想太過性感,也有佩戴頸鏈作 遮掩。問是否男友不想她過分性感?泳兒笑指男友都不想她太 性感,試過她穿低胸裝又忘記俯身拿東西時,男友便會將外套 披到她身上,不過也可能是男友怕她冷病才這樣做。

## 《香港有飯開》明年再出擊 亞視加碼留何守信



香港文匯報訊 亞視高層盛品儒、葉家寶等前晚為節目《香 港有飯開》假銅鑼灣舉行慶功宴,但身為節目功臣之一的何守 信卻臨時缺席。葉家寶表示節目望於春節後再次出擊,問到是 否會原班人馬?葉家寶説:「都想,但未知佢哋檔期,(何守 信續約?)都未具體傾過,(會加碼留佢?)會,佢咁受歡迎。」

另外,提到無綫與五大終於破冰,葉家寶認為工作上還是由 唱片公司安排,自經歷這件事後,亞視跟歌手們都建立了新關 係,所以一直以來五大跟亞視都合作暢順。問到稍後會否有任 何合作?葉家寶説:「之後仲會喺兩岸四地舉行個春晚活動, 係年初一舉行的,希望可以請到鄭秀文、陳奕迅、譚詠麟、謝 安琪等人合作,現在都斟洽中。」

## 鄭欣宜危企天台邊緣拍MV



香港文匯報訊(記者 凡 文)鄭欣宜(見圖)早前拍攝 新歌《渺小》MV,被導演 要求站在天台的邊緣,雖然 在旁有一班工作人員看實及 做足安全準備,但始終要站 在幾十層樓高的天台絕不是 易事,但欣宜無懼高度,很 順利地完成拍攝,可謂藝高 人膽大。而拍攝途中,TVB 攝影隊到場探班,欣宜更大 膽地在訪問時以危險動作嚇 主持人。

由於該MV取景於人來人 往的中環、灣仔商業地區,吸引不少途人注目,並跟欣宜熱情

地打招呼,她也開心地回應他們說:「大家都很友善,感覺好 似看着自己長大的街坊,完全給了自己一種很親切的支持。」